

# **EL CORREO**

VIERNES, 18

MARZO DE 1994

Nº 25.861

PRECIO: 90 PTAS: / 5 FF

ALAVA

# González abre hoy el congreso del PSOE con un mensaje progresista

El secretario general se propone contrarrestar los argumentos de los guerristas

pautas del debate del 33 Congreso del PSOE en el discurso que pronunciará hoy y que significará el punto de arranque de uno de los cónclaves más trascendentales para los socialistas españoles. El secretario general hară una intervención «en clave progresista», según fuentes del entorno de la Presidencia, en la que intentará explicar a los delegados lo que supone ser de izquierdas en estos momentos: hacer posible el Estado del bienestar, con las reformas que sean necesarias para garantizar su viabilidad. El secretario general pondrá todo su empeño en anular de entrada los argumentos del sector guerrista del partido, que puede tener la tentación de reivindicar en el congreso la bandera de la izquierda como contraposición de las tesis de los renovadores.

Aunque es probable que Gon-

Felipe González marcará las División en el PSE por el posible salto de Jáuregui a la ejecutiva

> zález no desvele los nombres de la ejecutiva que someterá a la votación de los delegados, se da casi por seguro que una docena de los actuales dirigentes repetirá en el nuevo equipo de dirección, donde Alejandro Cercas se perfila como secretario de Organización. La posible inclusión de Ramón Jáuregui en la ejecutiva federal provoca discrepancias entre la delegación vasca. Algunos de sus miembros consideran que ese papel entorpecería su gestión de cara a las próximas elecciones autonómicas de Eus-

> > PAGINAS 20 A 23 EDITORIAL EN LA PAGINA 37

## La política alemana en la Unión Europea desata una grave crisis entre Bonn y París

El Gobierno del canciller alemán Helmut Kohl aplicó ayer a Francia un tratamiento habitualmente reservado a países como Irán, al convocar a la sede del Ministerio de Relaciones Exteriores al embajador francés en Bonn, François Scheer, acusado de proferir «opiniones inconvenientes- con relación a Alemania y que fueron repetidas por la Prensa. Las relaciones entre París y Bonn alcanzan los lí-

mites de una grave crisis política a causa del nuevo papel que desempeña Alemania en el seno de la Unión Europea. Sin embargo, ayer, a última hora, los ministros de Exteriores francés y alemán, Alain Juppé y Klaus Kinkel, manifestaron en el curso de una conversación que «la amistad franco-alemana es indestructible y debe ser motor de la construcción europea-

PAGINA 33

## ■ Multa millonaria a Torras-Kio

El Ministerio de Economía ha impuesto una sanción total de 1.815 millones de pesetas al Grupo Tornas-Kio, a Javier de la Rosa (en la fotografla) y a diversas sociedades relacionadas con ambos por haber ocultado su participación real en Prima Inmobiliaria y Ercros.

Cuerda pide la mediación de Ardanza en el conflicto del hospital militar

PAGINA 3

#### Profesores de ikastolas encuentran problemas para convertirse en funcionarios

Educación encuentra problemas para iniciar el proceso de conversión en funcionarios de los 1.503 trabajadores de la plantilla de las ikastolas públicas, al comprobar que parte de estos profesionales carece de la titulación y de los perfiles lingüísticos exigidos.

PAGINA 15

El tribunal decreta el ingreso en prisión del ertzaina juzgado por corruptor de menores

PAGINA 18

Fuerzas armadas deponen al alcalde de la ciudad rusa de Vladivostok

PAGINA 30

El CSD propone a la afición del Baskonia como candidata al premio Infantas de España

PAGINA 60

AGENDA	- 2 -	ECONOMA.	-40
LOCAL	3.	SOCIETINO	- 52
REGIONAL	IE-	LOTERIA	.54
PLACECOUN	_25-	CLATURA	85
ESCUELAS 2	9T/41	DEPORTES	.60
<b>INTERNACION</b>	AL 30	CLASPICADOS	-71
CPRION.	37	TELEVISION	194

### SOCIEDAD

Los vascos consideran que en los últimos años han perdido calidad de vida PAGINA 52

#### CULTURA

Aldo Ceccato abandona la dirección de la Orquesta Nacional

PAGINA 58

## «30 presos esperan ver si la reinserción es real»

José Miguel Sueskun, recluso de ETA

El ex-ertzaina José Miguel Sueskun, recluso de ETA que disfruta de un permiso penitenciario de una semana, asegura, en una entrevista concendida a EL CO-RREO, que otros veinte o treinta presos se encuentran a la espera de comprobar si la via de reinserción reconocida en el Pacto de Ajuria Enea -es real-. El antiguo

agente de la Policía vasca apuesta por el diálogo para acabar con la violencia y sostiene que es necesario -perdonar, olvidar y mirar hacia el futuro, que es el de nuestros hijos-. Sueskun señala que nadie le ha obligado a realizar un pronunciamiento público y dice que no tiene miedo

PAGINAS 12 Y 13

**BINGO SEMANAL** 17 | 33 | 86 | 58 | 51 | 6 | 72 | 30 | 85 |

Sucrto 142

NUMERO 21

